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Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no dia 

02 de maio de 2018. ______________________ 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil 

e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, realizou-se a 

Quarta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao 

Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com início às dezoito 

horas e quarenta minutos, ocasião em que foi constatada a ausência do Vereador Diogo 

Pereira Lube. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial 

para que dê início à solenidade. / Mestre de Cerimônia: — Informa que serão concedidas na 

presente sessão a Comenda Sigmund Freud, destinada a homenagear profissionais que se 

destacam nos serviços de atendimento psicanalítico, indicados pela Associação Psicanalítica 

do Espírito Santo, e as Comendas Roberto Carlos Braga, que homenageia músicos, cantores e 

artistas ligados ao Município. Prosseguindo, convida os seguintes homenageados para 

tomarem assento no plenário, nas poltronas ao lado da tribuna: Mikkelly Silva Freitas, 

Emanuelly Xavier Lourenço, Ana Paula Pereira das Neves, Adilson Barbosa Moraes, Emilly 

Barbosa Martins, Hermogênio Volpato Neto, Lauriete Rodrigues, Hederson Pereira, Gilberto 

Garcia de Oliveira, Banda Ligação Direta, Grupo Duô Trilha Sonora, Fábio Coelho Marins, 

José Antônio da Silva, Fabiano Juffu de Oliveira, Ricardo Dimas Pereira, Jéssica de Oliveira 

Poncio, Zero 28 Band, Valdinei Guimarães da Silva e Carlos Roberto de Almeida 

Damasceno. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim. / Na sequência, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um 

discurso de saudação aos homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Convida o Sr. 

Epiphânio Cândido Gasparini para tomar assento junto aos homenageados. Convida os 

membros da Mesa Diretora e o Presidente da Associação Psicanalítica do Espírito Santo, Sr. 

José Borges, para fazerem a entrega da Comenda Sigmund Freud a Carlos Roberto de 

Almeida Damasceno. / Renata Sabra Baião Fiório Nascimento (Secretária): — Registra a 

presença do Vereador Cristiano, do Município de Castelo, e o convida para tomar assento à 

Mesa. / Logo após, fizeram uso da palavra o homenageado Carlos Roberto de Almeida 

Damasceno e o Presidente da Associação Psicanalítica do Espírito Santo, Sr. José Borges. / 

Prosseguindo, usou a tribuna o Vereador Higner Mansur discorrendo sobre a Comenda 

Roberto Carlos Braga. / Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega da Comenda Roberto 

Carlos Braga, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre 

Andreza Macedo – Mikkelly Silva Freitas; Alexandre Bastos Rodrigues – Emanuelly Xavier 

Lourenço; Alexandre Valdo Maitan – Ana Paula Pereira das Neves; Alexon Soares Cipriano 

– Adilson Barbosa Moraes; Allan Albert Lourenço Ferreira – Emilly Barbosa Martins; 

Antônio Geraldo de Almeida Costa – Hermogênio Volpato Neto; Dario Silveira Filho – 

Hederson Pereira; Delandi Pereira Macedo – Gilberto Garcia de Oliveira; Edison Valentim 

Fassarella – Banda Ligação Direta; Elio Carlos Silva de Miranda – Valdinei Guimarães da 

Silva; Ely Escarpini – Grupo Duô Trilha Sonora; Higner Mansur – Fábio Coelho Marins. / 

Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Registra a presença do Senador Magno Malta 

e o convida para tomar assento à Mesa. / Continua a entrega das homenagens: Paulo Sérgio 
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de Almeida – José Antônio da Silva; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Fabiano Juffu 

de Oliveira; Rodrigo Sandi – Ricardo Dimas Pereira; Sílvio Coelho Neto – Jéssica de 

Oliveira Poncio; Wallace Marvila Fernandes – Zero 28 Band; Brás Zagotto – Lauriete 

Rodrigues. / Na sequência, usaram da palavra os seguintes homenageados: Hermogênio 

Volpato Neto, Gilberto Garcia de Oliveira e Mikkelly Silva Freitas. / Em seguida, apresentou 

um número musical a homenageada Emilly Barbosa Martins. / Logo após, fizeram uso da 

palavra a homenageada Lauriete Rodrigues e o Senador Magno Malta. / Finalizando, todos os 

homenageados foram convidados a cantar a música “Emoções”, de Roberto Carlos. / Mestre 

de Cerimônia: — Encerrando a solenidade, convida os homenageados para que se dirijam à 

frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais 

a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião Solene, da qual nós, Ana Rita Sanches 

Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, 

Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. _______________________________________ 
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